11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.08.2009 23:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 13:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182162/answer/182163




Ecnu Bam He ucmonHuimock 18 meT, To MOKTOpa He UMEIOT IIPaBo Bac KOHCYTbTUPOBATh B OTCYTCTBUU
pomuTenei. PacckaxuTe o mpobaemMe POmUTeNsaM U 00paTUTeCh Ha OYHYI0 KOHCYNbTAIHIO K
[IepPMaTOJIOTy UM YPOJIOTY.



